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PODER LEGISLATIVO .
cÂmnRA MUNIcIPAL DE APUI

Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da CãtnaraMunicipal de Apuí, reunião realizacia

aos 03 (três) dias do pês cle abril do ano de20lB (dois rnil e dezoito)'

Comissão de Lcgislação, .Xustiça c Redação Final, Pre sicle nte: Vereador Gevan Pires Barbosa; Rclator:

Vereador Valmir de Camargo clos Santos; e. Membro: Vereador Roberto Willian Bt'agtr fiomes. I i

Comissão de Finanças c Orçamento, Presiclente: Vereaclor Ocivaldo de Sousa Saiesl Relator: cafgo l,
vago; Membro: Vereaclor Rruno .Iosé de Morais. Comissão de Obras e Scrviços Públicos, Presidente:

Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moisés Franco, Membro: Vererador

Bruno . iosé de Morais. Comissão cle Assistôncia Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadot

(ìevan Pires Barbosa; Relator: Vereaclor Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos AÌr'e s iÌ

cia Silva. Comissão cle Agricultura, Proclução Rural c Mcio Ambicnte, Presiclente: Vereador Roberto

Willian Braga Gomes;"Reiator: cargo vago, e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza.

Comissão dos Direitos do Consumiclor, Presiclente: Vereador. losé Ribamar Araú.io; Relator: Vereador

Vaimir de Camargo dos Santos;e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão da Mulher

c da Família, Presiclente: Vereaclor Bruno José cle Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvall-ro de

Souza, Membro: Vereador Altonio Carlos Moisés Frauco. Comissão de Segurança Púrblica.

Presidente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco; I{elator: Vereador Vahnir de Camargo dos Santos;

Membro: Vereaclor José Ribamar Araújo. As 08h (oito horas), reuniram-se nas dependências do Plenário

da Cârnara Municipal, os membros das Comissões slÌpramencionadas, com finalidade de deliberação

ordilariameàte de materia. Dando início aos trabalhos, o Relator cla CLJRF,.Vereador Valmir de

Camargo dos Santos, solicita qlÌe se faça a chamada nominal dos Vereadores. Apos c conslataclo

quórum, passou-se para deliberação da pauta na seguittte ordem: Reunião cot'Ì1 os llxceletltíssintos

Senhores vereadores da Câurara municipal do Município de.lacareacanga/PA, para trataretl cìe assuntos r

refèrentes a BR 23 trecho compreendido entre Apuí/AM à .Tacareacanga/PA. Danclo início o vcreacìot' 1
Valmir de Camargo dos Santos cumprimenta a todos e informa que os vereadores da cidade de I
.Tacareacanga estão presentes nesta reunião pois assim como esta Casa Legislativa também estão i

preocupados com a recuperação da BR 230 trecho compreendido entre ApuíiAM à Jacareacanga/P.t; ;j'11
apos faz entrega aos Vereaclores da Câmara Municipal de Jacareacanga, um CD com imagens/vídeo de

vistoria in loco sobre a real situação da referida Rodovia. Com a palavra o vereador de Jacareacangâ o ,

senhor Antonio Goiano cita sobre a importância da estracla BR 230 a qual é a Úrnica via de acesso tatrto

à Apuí quanto à .Iacareacanga, pois assim como Apuí o comércio de Jacareacanga depende eÌn sLla

maioria da distribuição de produtos alimentícios e outros de Porto Velho/RO; cita ainda qlie por pelo

ffÌenos duas vezes poÍ semana a Prefeitura de Jacareacanga depende do percurso até o Ramal do Bena iffÌenOS dUaS VeZeS pOÍ Semana a l 'releltura de Jacafeacanga Oepenoe OO pelourso alc (] ttallÌal uu DçtIa i

em prol dos indígenas que por lá residem, e qlle por conta da precariedacle da estrada os motorista teut

demonstrado preocupação por conta de risco com acidentes além dos prejuízos com veículos que tendern

a estragar ou dar problema; fala ainda que alem clesses 90 KM que são mais frequentaclos pol l

Jacareacanga verificou-se há também muitos atoleiros nos outros trechos o que dificulta tal acesso; i]Jacareacanga verificou-se há também muitos atoleiros nos outros trechos o que diftculta tal acesso; i]lr

informa que quando liberacla a empresa que presta serviços de recuperação de estradas nos trechos de i i:
Apuí, fazlalrecuperação com qualidade, o que não acontece com a empresa de.lacareacanga, que pol il

isso junto a solicitação irão incluir que sejam feitos serviços de qualidade para que tal recuper:ação I
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perdure por mais tempo e não que façam apenas "tapa buraco"; fala da importância da união entle as I
, - : -  ^ ^ - ^ ^ ^  ^ ^  ì í : . ^ : . . + i - : ^ . 1 ^ ^  f , . ^ - - , . ^ * r . .  .

Cârlaras de Apuí e .lacareacanga, pois a Câmara de Apuí tem nais acesso ao Ministerio dos TLansportc 
li ,

o qLre facilita o encaminharnento das demandas da refericla BR. Dando sequêr-rcia o vereador Vlarcio da ll

Câlrara de .Tacareacanga parabeniza os vereadores Bruuo José de Morais e Vahrir de Camargo dos 'r

santos pela iniciativa em busca cle melhor:ias no trecho qLre liga Apuí/AM à .iacareacanga/PA; cita qLrc' ;

tal clemanda e prais agravante a ciclade cle .lacareacauga clo que para Apr,rí, pois uo caso dc Apuí o

cnrpecilho foi a falta de recurso enl tempo lìábil, por slra vez .lacareacanga tinha recurso libcraclo onde

os serviços foram autorizaclos no entanto não foram fèitos de forma adequada cotn serviços de má ii
ciualidade, onde a empresa contratada foi questionada pelos Vereadores e a mesma informou qu. ll
estavam realizando os serviços daquela forma, mas que iriam retornat para melhorar os serviços,no ,i
entanto nlrnca mais voltararn e a estrada chegou nessa precariedade que estão; cita que como.iá tem mais I,i
conhecimento e experiência não vão mais permitir que isso ocorra novamente; fala da inrportância dr

parceria e união entre Apuí/AM e .Tacareacanga/PA. sugcrindo enr último caso e se necessáLio fbr qtie

seja fechado a entracla e saíclaentre os dois Municípios leivindicando a recuperação desta BR 230. Apos i
g vcreador de . lacareacanga o Senhor Antonio Goiano cita que têm enfrentado cl i f icLrlclaclcs qLranto i ls

cllpresas Íerceitizadas" irois a Empresa vencedora da licitação terceirizott outras enlpresas qr:e nâo

possuem condições de realizar os serviços de recuperação, onde inclusive não posstterÌ nem o RoJo l;
Cornpactador para compactar a estrada após o espalhe cie cascalho. Dando continuidade o vereaclor I

Altonio Goiano inforrna que irá levar a mensagem ao setor competente quanto a questão atinente as I

denúncias clas ações cle algr.rns Policiais, pois o vereador de Apuí o Senhor Flaviano Carvalho c1e Souza !

recebeu reclamações cÌe algumas pessoas de qr-re os Policiais de Jacareacanga estariam atuanclo com

fìscalização na BR 230 e inclusive com indícios de extorsão causados pelos referidos Poiiciais, e qlÌe I
por isso vereaclor lìlaviano peclir-r para clue fosse verificado essa situação. Cotrl a palavra o vcrcaclor

Valmir de Camargo dos Santos fÌr la da irrportância dos Agcntes de Trânsitos onde constatou it l  loco que

tais servidores verÌ1 atuando no tlânsito de Jacareacanga coln conscientização o que melhora e inibe a lìi

ação criminosa no transito, rnas qlle em Apr-rí foi criada a Lei institui o INSTRAM e o Conselho li- - - - - "  - t - - -  - - - -  - - r  
l l

Municipal de Transito, no entanto até o momento não houve iniciativa do Prefeito Mr-inicipal no senticlo lll

cle criar tais seguimentos para atuarem em prol de melhorias no transito de Apuí, o clue causa certa .i

preocupação pois há urir alto índice de acidentes de Trânsito enl Apuí, e que por isso pede apoio dos I

colegas vereadores para qlre olhent com carinho essa sitr,ração e intercedam junto ao Poder llxecr.ttivo

MLrnicipal para resolver tal situação. Após e com a palavra o vereador Antonio Goiano infortla que

ir-riciairnente era contra a Municipahzaçã.o cie Transito em .Tacareacanga, no entauto colll o piÌssar e colll

o bonr resultado clos serviços prestados após tal municipaltzação, hoje é totaluleute a favor da

rnunicipalização, pois melhorou o transito e colïì o traball-ro dos agentes diminuir-r os acidetrtes e inibir"r

muito os crimes de trânsito.,,Dando continuidacle o vereador Bruno José de Nforais cita sobre as

dificuldades da Escola da Barra de São Manoel, onde para tratar sobre tal assunto convidou verbalmente

o Secretário Municipal de Educação no entanto o mesmo não compareceu. Com a palavra o vereador

Vafinir de Camargo dos Santos cita sobre a delimitação da Barra de São Manoel e cita sobre o apoio que

o Prefeito de Jacareacanga tem prestado aquela Comr.rniclade, e qlle devido logística fica dificultoso o

Mgnicípio de Maués prestar atendimento a tal Localidade. e qLle o mais viável é qr"re tal Conrtrnidade

se.ja atendicla por Apuí, e que por isso protocolou junto ao setor competente expediente para fìtrs de
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redelimitação de tal território para que esses impasses diminr-ram. Após o vereador Valmir de Camargo
dos Santos agradece a presença dos vereadores de Jacareacanga e se coloca a disposição os quais l,
agradecem pelo apoio e também se colocam a disposição. Por fim e nada mais a ser tratado, e para l1r
constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata li
que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em ]i
03 (trôs) de abril do ano de 2018 (dois rnil e dezoito).

Ausente com Portaria
Gevan Pires Barbos:r

Pres, CLJRF/Pres. CASES

Ausente com Justificativa
Vereador José Ribamar Araújo

Pres. CDCi Mem. CSP

Presidente em exercício da Cârnara
Vereador Ocivaldo de Sousa Sales

Mem. CDCiPres. CFO

Vereador Antonio Carlos Moisés Franco

,fu,:*,#,,u^rÃnhr"*^ Ausente com Portaria
Vereador Carlos Alves cla Silva

Mem. CASESMem. CAPR/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF

Mem. CFO/ Mem. COSPi Pres. CMF

Relator CLJRF/ CDC/CSP

F&rkd&".&''ft*
Vereador Roberto Willian Braga Gorn

Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR

Ausente com Portaria

Rel .  COSP/ Mem. CMF/ Pres.  CSP

Vcreador Bruno Joéé de Morais
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